



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Cooperation Office Kosovo



MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS OF DENMARK

DANIDA INTERNATIONAL
DEVELOPMENT COOPERATION

Glavni podaci projekta **DSP II - 08** koji sprovodi **KosovaLive**

Ime projekta:	„Vajzë dëgjohu!“
Implementiran od: Partneri, ako ih ima:	KosovaLive Organization & Global Girl Media
Prioritetna polja DSP-a:	1.6
Cilj projekta:	Da izgradi kapacitete za ekonomsko osnaživanje dajući devojkama iz srednjih škola i javnog univerziteta potrebno profesionalno i praktično znanje o poljima medija, novinarstva kao i o kreativnim poljima na lokalnom i međunarodnom tržištu.
Rezultati projekta:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Poboljšanje kapaciteta devojaka u novinarstvu kao i u kreiranju vesti i profesionalnih video snimaka. 2. Ekonomsko osamostaljivanje devojaka
Glavne aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pripremna faza projekta, zapošljavanje osoblja i studentkinja-novinarica 2. Razvoj plana i programa – koji će se primeniti u nedeljnim i dnevnim sastancima sa devojkama iz biroa za informacije. 3. Akademija za obuku – Intenzivna akademija za obuku u novinarstvu i video produkciji. 4. Rad tokom godine - 2-4 video snimka mesečno; 6-8 blogova; 1-2 specijalnih događaja; 1-2 plaćenih video snimaka 5. Nedeljni sastanci i "Radno vreme u redakciji" – Devojke su dužne učestvovati na nedeljnim sastancima sa njihovim mentorima iz KosovaLive, kao i da provedu najmanje 4 sata nedeljno u redakciji sa ciljem učenja u radnom mestu i unapređenja njihovih novinarskih znanja. 6. Umrežavanje –događaji umrežavanja u cilju stvaranja veza za zapošljenje, profesionalno unapređenje i obrazovanje za devojke učesnice.
Geografsko prostiranje:	Prishtinë
Ciljne grupe:	Devojke od 17-25 godina starosti iz sledećih etničkih grupa: Albanke, Srпкиnje, Turkinje, Bošnjake, Aškalijske, Romkinje iz srednjih škola i Prištinskog univerziteta. Oko 15-20 devojaka
Budžet od DSP:	€ 50,245.97
Ko-finansiranje i iznos (ukoliko ima)	Undersecretary's Fund for Innovation, od Američke ambasade u Prištini
Odgovorna lica i njihovi kontakti: Položaj, e-mail, telefoni	Annea Hapćiu, direktor za državu, annea.hapciu@kosovalive.org , +381 38 248 276
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	KosovaLive Organisation Pallati i Shtypit, Aneksi II, Prishtina, Kosova +381 38 248 276/ 277 social@kosovalive.org social@kosovalive360.com
Website i socialne mreže:	www.kosovalive.org www.kosovalive360.com https://twitter.com/Kosovalive_org https://www.facebook.com/kosovaliveorganisation https://www.linkedin.com/company/kosovalive-ngo